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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	XLVIIІ сесія VIIІ скликання
	

	22.03.2024
	м. Кривий Ріг
	№ 2621


⌐                                                         

Про внесення змін до рішення міської ради від 08.12.2023 №2340 «Про затвердження Номенклатури обсягів накопичення міського матеріального резерву для проведення невідкладних робіт, пов’язаних із запобіганням та ліквідацією надзвичайних ситуацій техногенного й природного характеру у  м. Кривому Розі на 2024 рік»

          З метою вирішення невідкладних питань, спричинених військовими діями, запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території                           м. Кривого Рогу в умовах дії воєнного стану в Україні; ураховуючи Постанову Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року №775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів (крім державних) для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків», зі змінами; керуючись Кодексом цивільного захисту України, Бюджетним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Унести до рішення міської ради від 08.12.2022 №2340 «Про затвердження Номенклатури обсягів накопичення міського матеріального резерву для проведення невідкладних робіт, пов’язаних із запобіганням та ліквідацією надзвичайних ситуацій техногенного й природного характеру у                           м. Кривому Розі на 2024 рік», такі зміни: викласти в новій редакції:

1.1 у назві та тексті рішення назву Номенклатури «Номенклатура обсягів накопичення міського матеріального резерву для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, ліквідації їх наслідків та надання термінової допомоги постраждалим у  м. Кривому Розі на 2024 рік»;
          1.2 Номенклатуру обсягів накопичення міського матеріального резерву для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, ліквідації їх наслідків та надання термінової допомоги постраждалим у  м. Кривому Розі на 2024 рік (додаток).
Секретар міської ради 
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